
2021 桜蔭中 社会 模範解答 

【Ⅰ】 

問１ １ チバニアン   ２ 房総   ３ 菜の花   ４グリーンツーリズム（エコツーリズム） 

問２ え 

問３ う 

問４ ａ う  ｂ お  ｃ い  ｄ か  ｅ く 

問５ ５ 大豆   ６ わら   ７ トレーサビリティ 

問６ 代かき 

問７（例）海外からの輸入を減らすことにより，輸送時に排出される二酸化炭素を削減できるので， 

    地球温暖化を食い止めることにつながるから。 

問８ ａ ロシア   ｂ フランス   ｃ インドネシア 

問９ ａ あ   ｂ え   ｃ う   ｄ い 

 

【Ⅱ】 

Ａ き   Ｂ さ   Ｃ す   Ｄ い 

１ 熊本  ２ イラン ３ イスラム ４ 北条時宗 

５ ポルトガル ６ 対馬  ７ 冷戦  ８ 石油（原油） 

① お  ② え  ③ お  ④ い 

⑤ い  ⑥ う→い→あ→え ⑦ お 

⑧（例）幕府はキリスト教を禁止したが，オランダはほかのヨーロッパ諸国とちがって布教を貿易の条件

とはしなかったから。(53 字) 

⑨ う  ⑩ い  ⑪ い 

 

【Ⅲ】 

１ 育児・介護休業(法)    ２ 国政調査(権)   ３ 民事(裁判) 

４ 地方公共団体(地方自治体) ５ パリ協定 

問Ａ う 問Ｂ あ 問Ｃ え 問Ｄ い 問Ｅ あ 

 

 

以上 


